
 

Activité : réalisation d’une carte mentale humaine  
des composantes du système de santé 

 

 

 
 
Pj :  Diaporama     Capsules ou vidéos 
         Article de presse      Paddlet ou mur virtuel

Thème 

• Pôle thématique/Politiques, dispositifs de santé publique et d'action 
sociale/Politique de santé et gouvernance du système de santé

capacités

•Présenter l'organisation du système de santé

Objectifs

•Classer différentes composantes du système de santé

•Confronter ses idées avec les autres élèves

•réaliser un travail collaboratif

Principales 

notions

•Agence sanitaire,offre de soins, système de santé, système de veille sanitaire,

Modalités 
pédagogique

s 

•Impression des pancartes avec les différentes composantes du système de santé et des 
exemples de composantes par le professeur à partir du fichier joint.

•Distribution des pancartes aux élèves

•Présentation des pancartes et recherche d'un lien entre les pancartes

•Regroupement des élèves lorsqu'ils ont trouvé le lien entre plusieurs pancartes.

•Collaboration de l'ensemble des élèves pour réaliser une carte mentale à l'aide des 
pancartes au sol

•Présentation au professeur de la carte mentale + justifications + corrections si nécessaire

•Prise de notes à main levée ou à l'aide l'outil informatique de la carte mentale.

Outils TICE
•Eventuellement une application pour réaliser une carte mentale

Durée
•1 heure
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FICHE SEQUENCE : (éventuelle)  
 

 

 
 
 
 
 
 

Diplôme : année Période :  
Durée :  
Nombre de séances :  

Bloc de compétences /capacités 
 

 Chapitre  Évaluations prévues :  
- diagnostique :  
- formative :  
- sommative :  
- certificative 
-  

Référentiel : 
Pré-requis :  

Objectif général :   

Séance n°   Titre Objectifs intermédiaires Objectifs opérationnels Activités  Durée 

 
 
 

    

 
 
 

    

 
 
 

    

 
 

   … 



FICHE SEANCES : (éventuelle) 
Contexte n :    

Situation professionnelle n° 

Séquence n° : 

Classe :             

Discipline :        Nombre d’élèves : 

Durée :              

Objectif général : 
 
Objectifs intermédiaires : 
 

Pré-requis : 
-  

Compétences mobilisées /ou capacités: 
 
 

Etapes/Objectifs 
intermédiaires 

Objectifs  
opérationnels 

Activités du professeur Activités de l’élève 
Supports/ 
moyens 

Durée 

      

      

      

      

      

      

      

 
Nb : ces fiches sont données à titre indicatif et adaptables  


